
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.

       (Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)
ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ196-198                                                              Αθήνα, 2 Σεπτεμβρίου  2013
114 71 ΑΘΗΝΑ                                                                             Αρ. Πρωτ. 161
ΤΗΛ. 210 -  6440873                                                  
FAX. 210 - 6454223                                                   
SITE: www.poseypexode.gr                                                                 
E-MAIL: info@poseypexode.gr 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. καλεί όλους τους συναδέλφους της Θεσσαλονίκης, αλλά και των κοντινών 
νομών  να δώσουν το παρόν στο συλλαλητήριο, το Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου στις 6:00 το 
απόγευμα στο Άγαλμα του Βενιζέλου και στη πορεία που θα ακολουθήσει. 
 
Η  συγκέντρωση  της  Θεσσαλονίκης  αποτελεί  το  μεγάλο  «ενδιάμεσο  σταθμό»  ενάντια  στα 
συνεχιζόμενα προγράμματα της βίαιης δημοσιονομικής προσαρμογής, της πολιτικής του ΣΟΚ, που με 
τη λιτότητα, τον εκφοβισμό, τις απολύσεις, τις διαθεσιμότητες, τις φοροεπιδρομές, την αφαίρεση 
των δημοκρατικών και κοινωνικών δικαιωμάτων έχουν οδηγήσει τους πολίτες στην ανεργία και την 
εξαθλίωση και τη χώρα μας σε βαθιά οικονομική, πολιτική και κοινωνική κρίση.

Ο μεγάλος αυτός σταθμός συνάντησης των εργαζομένων  στο Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα, 
των  ανέργων,  των  συνταξιούχων,  των  νέων  και  γενικά  όλων  των  κοινωνικών  στρωμάτων  που 
πλήττονται  από  τις  ακραίες  και  βάρβαρες  νεοφιλελεύθερες  πολιτικές  μπορεί  να  αποτελέσει  την 
αφετηρία για νέους ενωτικούς, δυναμικούς και αποτελεσματικούς αγώνες για την ανατροπή αυτών 
των πολιτικών και αυτών που τις εφαρμόζουν.

Στο πλαίσιο ενίσχυσης του συλλαλητηρίου της Θεσσαλονίκης, η Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. θα 
μισθώσει λεωφορείο που θα αναχωρήσει από την Αθήνα, το Σάββατο 8:00 το πρωί από τα 
γραφεία της Ομοσπονδίας με επιστροφή αυθημερόν. Όποιοι συνάδελφοι επιθυμούν να 
μετακινηθούν στη Θεσσαλονίκη για το συλλαλητήριο να δηλώσουν συμμετοχή μέχρι την 
Τετάρτη 12 το μεσημέρι στα γραφεία μας.
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